

自行車隊首騎宣導根除小兒麻痺暨反毒活動

文／D3461 總監月刊主筆 台中大屯社 黃信彰 Culture



地區自行車隊首騎暨反毒宣導誓師 End Polio Now 活動表

3461 地區 2018-19 年度自行車隊首騎暨反毒宣導誓師 End Polio Now，邀請各分區各社社友、寶眷撥冗參與。

- 未自備腳踏車的人可以在集合點旁出租店租車。
- 不騎車社友、寶眷穿著輕便服裝參加誓師大會。

時間：107 年 8 月 26 日(日)

地點：東豐自行車綠廊

08:00-08:30 報到

08:35-08:45 主辦單位致詞、總監致詞
貴賓致詞、委員會宣導

08:45-08:50 總監授旗(大合照)

08:50-08:55 總監鳴槍首騎
(移動至東豐鐵馬道起點)

11:00-11:30 鼎尚餐廳聚餐

11:30-13:30 主辦單位、總監、貴賓
各自行車委員會等活動宣導

13:30 活動結束

首騎主題 2+1

3461 地區 2018-19 年度自行車隊首騎宣導，原訂時間為 8 月 26 日(日)，因颱風來襲改為 9 月 16 日上午展開。本次活動的宣導主軸包含兩個主題，一是國際扶輪創設以來最主要的推動目標：根除小兒麻痺；另一則是台灣地區多年來大力推廣的反毒宣傳。

前述主軸文宣在現場舞台背板、活動旗幟以及單車三角旗上處處露出，帶來鮮明而清楚的揭櫫效果；此外，再加上活動行程中多位致詞者的發言強調，為扶輪公益形象大有發揮。今年首騎活動中還特別邀請消防局「防震專家」進行地震避難宣導，根據最新研究報告來更新過去錯誤的避震方式，為與會眾人宣傳耳目一新的科技避難常識。

東豐車道首騎逾百扶輪人共襄盛舉

本次的首騎活動，集合地點依照慣例是在東豐自行車道起點的國道四號高架橋下，主要騎乘路線係以風光明媚而且「曬不到太陽」的東豐自行車道為主；全程則包含了 30 公里的「挑戰組」，以及 15 公里的「休閒組」，全憑參加者的意願量力而為。此外，體能特好的社友們，還可以「加購」后豐自行車路線，為自己帶來一個豐富的運動假日。

在 3461 地區運動委員長 Gordon 與自行車隊主委 H2O 的強力號召下，社友們的參與相當踴躍，當日一早便有逾百名的社友、寶眷和新聞界媒體朋友參與活動，彼



此間都為「首騎」和「反毒」醞釀更高共識，讓人們再次共享「扶輪一家」的和樂氣氛。

半世紀後 Mintong 總監「撩落去」

3461 地區總監 Mintong 伉儷一大早即蒞臨現場，並親切的與社友寶眷們寒暄、合照，甚至一同「開騎」，為大家帶來超級歡樂的氣氛。Mintong 甚至以自己為例開玩笑說，他自從台中一中畢業後，已經超過半世紀不曾騎自行車，今天也要為了 3461 地區而「撩落去」。

值得一提的是，Mintong 總監夫人竟然就以她曼妙的「騎姿」，與大夥兒一同騎完全程 30 公里；此般騎乘技術「年輕無敵」的總監夫人，著實贏得社友與寶眷們的讚賞。



石岡休息站 吃到飽 洗塵餐會 身心靈都好

然而，在一路上最受到社友與寶眷們歡迎的，就是由石岡社提供的「休息站」；該社在車途中設立的補給點採取免費「吃到飽為止」的服務態度，實在是自行車業界少有氣概，讓每一個參加騎乘的成員都豎起大拇指說讚。

活動最後，我們依例聚餐，算是為全體首騎參加者「洗塵」。大夥兒們在 30 公里「征途」後品味佳餚和談心聯誼，身體與心靈都得到高度滿足；於是，這個專屬於扶輪人的「鐵馬假日」，果真滿載而歸。

